

Aanbesteding: preventief en correctief onderhoud aan alle rioolgemalen, etc.etc.
Aanbestedende Dienst: Gemeente Land van Cuijk
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijfstaat

Vraag:
mogen wij de inschrijfstaat in bewerkbare vorm ontvangen?

Antwoord:
ja, deze wordt bij de nvi toegevoegd.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijfstaten

Vraag:
Om de inschrijfstaten goed in te kunnen vullen ontvangen we graag de Excell varianten hiervan.

Antwoord:
zie antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Uitstel inschrijving

Vraag:
Hierbij het verzoek om de inschrijfdatum met 3 weken uit te stellen.

Antwoord:

Er is geen reden om de inschrijfdatum uit te stellen. Daarom wordt het verzoek niet ingewilgd.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 12-10-2022
Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 4 (34 t/m 96)

Vraag:

Voor het transparant en eenduidig bepalen van een inschrijfprijs ontbreken er gegevens we zijn op zoek naar: afmetingen van de putten en pompgebouwen, tekeningen van de putten, vervuilingsgraad van de putten of een uitgangspunt van maximale vervuiling. kunnen deze alsnog worden aangeleverd?

Antwoord:

nee

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PVE pagina 32

Vraag:

We vinden de beschreven boeteregeling wat overdreven, aannemer werkt in goed overleg met de opdrachtgever. Wilt u deze regelingen nogmaals herzien?

Antwoord:

Nee, de regeling wordt niet herzien.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag 31.)

Vraag:

Voldoen alle installaties aan de NEN3140 / NEN1010? Zo nee, wat is de planning hiervan?

Antwoord:

De hoofdrioolgemalen zijn Nen3140 gekeurd. De meeste overige installatie voldoen eveneens.
Er is geen planning.

Percelen:

P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op:

27-10-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag 29.)

Vraag:

"Eén prijs voor het oplossen van de storing ongeacht de duur hiervan" dit is voor de aannemer niet af te prijzen, we moeten bij een eenduidige en transparante prijsvorming van een uitgangspunt uit kunnen gaan. Kunnen we voor het oplossen van een storing uitgaan van maximale tijdsduur van 2 uur?

Antwoord:

Ja, men mag uitgaan van een maximale tijdsduur van 2 uur op locatie voor het oplossen van een storing. Indien het langer duurt dient men dit te onderbouwen. Bij akkoord van de opdrachtgever kunnen de extra uren worden verrekend, tegen het tarief dat door u bij de aanbesteding is aangegeven.

Percelen:

P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op:

27-10-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

9

Programma van Eisen z/22/061504 (pag 22.)

Vraag:

Bij het reinigen van de rioolgemalen/randvoorzieningen moeten alle pompen worden gelicht, dient er bij de reiniging een servicemonteur aanwezig te zijn om deze werkzaamheden vakkundig en veilig te kunnen uitvoeren?

Antwoord:

Nee. De gemeente reinigt de gemalen. De pompen dienen tijdens het service onderhoud gelicht en inwendig gereinigd te worden.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag 22.)

Vraag:

Uitgangspunt; is de huidige onderhoudstoestand in te zien? Is er sprake van achterstallig onderhoud?

Antwoord:

De huidige onderhoudstoestand is niet in te zien. De hoofdrioolgemalen worden jaarlijks (1 keer per jaar) onderhouden. De minigemalen 1 keer per 2 jaar.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag. 14)

Vraag:

De opdrachtnemer beschikt over één of meer gekeurde hijsmechanismen, waarmee alle pompen gelicht kunnen worden, zijn er bij de installaties ook voorzieningen aanwezig om deze hijsmechanismen te kunnen plaatsen denk

aan hijspotten, verhard terrein, gekeurde hijskettingen?

Antwoord:

Uitgangspunt is dat alle pompen gelicht worden met een kraan op de servicewagen of met behulp van een standaard hijsdavit.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag 12.)

Vraag:

Een her leveringsgarantie is de verantwoordelijkheid van de fabrikant en niet van de aannemer, deze heeft geen invloed op de leveringsgarantie van een voorgeschreven product, kunt u deze eis laten vallen?

Antwoord:

Deze eis komt te vervallen voor uitsluitend voorgeschreven producten.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid
P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Programma van Eisen z/22/061504 (pag. 11)

Vraag:

We missen in de certificering de BRLK10014: Reinigen van riolen, putten en kolken, deze borgt een eenduidig kwaliteitsniveau tussen de inschrijvers. Kan deze worden toegevoegd aan de eisen ?

Antwoord:

Nee.

Percelen: P1 perceel noord
P2 perceel zuid

P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Uistel

Vraag:

Momenteel zijn er diverse grote bestekken op de markt. Om een goede inschrijving te doen voor deze aanbesteding vragen wij om 2 weken uitstel.

Antwoord:

Uitstel met 2 weken is akkoord omdat er meerdere partijen hierom gevraagd hebben. Inschrijfdatum wordt verplaatst naar 21 november 2022.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Kwaliteitsaspect Social Return

Vraag:

Indien een inschrijver niet is ingedeeld op de PSO-ladder, dient deze "in beginsel" trede 0 in te vullen in het plan van aanpak.

Vraag 1: Wat bedoelt u hier met "in beginsel", wanneer wel en wanneer niet?

Indien inschrijver niet is ingedeeld op de PSO-ladder mag er alternatieve invulling worden gegeven volgens Bijlage III.

Vraag 2: Is het de bedoeling dat de alternatieve invulling dan wordt beschreven in het plan van aanpak? Of dient dit na de gunning aangeleverd te worden?

Vraag 3: Mogen wij aannemen dat u hier bedoelt Bijlage 7 SROI?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat het bedrijf een indeling heeft op de PSO ladder.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid
Beantwoord op: 27-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

16 Kwaliteitsaspect Social Return

Vraag:

Bij welke trede op de ladder PSO krijgt inschrijver welke korting? In de tabel staan geen scores per trede benoemd, enkel percentages voor de alternatieve invulling.

Antwoord:

Aangepaste tabel is toegevoegd.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 17 **Onderwerp:**
Kwaliteitsaspect Social Return

Vraag:

Indien Inschrijver geen certificering op de PSO-ladder heeft, maar wel een alternatieve invulling geeft en indien deze in het werkplan beschreven dient te worden, bent u dan bereid om een extra A4 toe te staan voor die inschrijvers die hier een beschrijving dienen toe te voegen? Indien nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, het kan in het werkplan worden opgenomen.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 18 **Onderwerp:**
Kwaliteitsaspect klantvriendelijk werken

Vraag:

In de beschrijving dient inschrijver in te gaan op "het verhelpen van ongemakken" die ontstaan zijn bij de uitvoering van werkzaamheden. Welke ongemakken, anders dan het herstellen van schades (die we verderop dienen te beschrijven) bedoelt u hier?

Antwoord:

Bijvoorbeeld bereikbaarheid, vervuiling, geluid, verkeersveiligheid, stank, etc.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Inschrijfstaat

Vraag:

Kan opdrachtgever een bewerkbare vorm van inschrijfstaat publiceren en daarmee uitstel op de aanbesteding geven?

Antwoord:

Zie antwoorden vraag 1 en vraag 14.

Percelen: P3 perceel drie is gehele opdracht zowel perceel noord als zuid

Beantwoord op: 27-10-2022

Label: Inhoud